

Eötvös Loránd Tudományegyetem

InfoStart - 2024.09.11.

Magyarics Tamás az elnökjelölti vitáról: Trump szokatlanul visszafogott volt, Harris végre megmutathatta magát

A mostani vita nem dönti el a Kamala Harris és Donald Trump közötti versenyt, bár az első kommentárok szerint a jelenlegi alelnök jobban szerepelt, mint riválisa – mondta az InfoRádióban az Eötvös Loránd Tudományegyetem emeritus professzora, aki szerint, ha lesz újabb vita, akkor ott majd kiegyensúlyozottabb lehet a műsorvezetés. A külpolitikai szakértő szerint Kamala Harrisnek nem volt vesztenivalója, és jól élt a lehetőséggel.

<https://infostart.hu/kulfold/2024/09/11/magyarics-tamas-az-elnokjelolti-vitarol-trump-szokatlanul-visszafogott-volt-harris-vegre-megmutathatta-magat>

Hasonló megjelenések: Origó - szeretlekmagyarorszag.hu

TV Eger - 2024.09.11.

A világ eleje – az ökológiai válságról más megvilágításban

A világ eleje – A jó élet keresése az ökológiai válság korában címmel jelent meg Takács-Sánta András könyve. A humánökológus, az ELTE docense egy olyan program szakmai vezetője, ami kifejezetten arra épül, hogy közösségekben mit tehetünk a klímaváltozás és az ökológiai válság mérséklése érdekében. Számos izgalmas kérdésben Tóth Beáta kérdezte.

<https://www.tveger.hu/2024/09/11/a-vilag-eleje-az-okologiai-valsagrol-mas-megvilagitasban/>

Vaol.hu – 2024.09.11.

Rangos elismerésben részesültek a SEK oktatói és hallgatója az ELTE budapesti tanévnyitóján

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) 390. tanévét ünnepélyes keretek között nyitották meg szeptember hatodikán a budapesti Állam- és Jogtudományi Kar Aula Magnájában. Az ünnepségen Borhy László akadémikus, az ELTE rektora, a hagyományokhoz híven kitüntetésekkel adott át az egyetem kiemelkedő oktatóinak és munkatársainak - köztük szombathelyieknek is.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/09/az-sek-oktatoi-es-hallgatoja-is-rangos-elismerest-kapott-az-elte-budapesti-tanevnyitojan>

KlubRádió - 2024.09.11.

"Ha a Pázmány új campusára van 200 milliárd, akkor nem igaz, hogy a felsőoktatási dolgozók bérére nincs"

Gregor Anikót, az ELTE docensét, a Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezetének titkárát elsőként arról kérdeztük az Esti gyorsban, hogy mennyit keres egy fiatal oktató. Elmondta, a pályájuk legelején lévő oktatók az ELTE-n – az intézmény által biztosított minimálbérnek megfelelően – nettó 250 ezer forintot kapnak, de ennél kevesebbet keresnének, ha a bértáblát vennék figyelembe, ami már „gyakorlatilag régészeti lelet”, nevetségesen alacsony összegek szerepelnek benne.

<https://www.klubradio.hu/adasok/ha-a-pazmany-uj-campusara-van-200-milliard-akkor-nem-igaz-hogy-a-felsooktatasi-dolgozok-berere-nincs-143367>

Hasonló megjelenések: Index

Telex / Direkt36 - 2024.09.11.

Alig látott tanár kimagasló fizetéssel – újabb belső adatok kerültek ki az MCC költségeiről

A Migrációkutató Intézet 2023 során 1421 médiaszereplést könyvelt el, az öt fős Geopolitikai Műhely 579-et, az Európai Tanulmányok Műhely 82-t. Vannak ugyanakkor olyan műhelyek is, ahol kiemelt szakmai munka folyik, és a fizetések sem kiugróak. A Modern Jogi Tanulmányok

Műhely vezetését 2022 óta viszi Menyhárd Attila, aki az MCC mellett az ELTE jogi karának oktatója, egykori tanszékvezetője és dékánja.

<https://telex.hu/direkt36/2024/09/11/alig-latott-tanar-kimagaslo-fizetessel-ujabb-belső-adatok-kerultek-ki-az-mcc-kolteseirol>

EduLine - 2024.09.12.

Drága multság az érettségi felkészítő: több mint 200 ezer forintot is elkérhetnek érte az egyetemek

Van, ahol lehetőség szerint emelt érettségi felkészítőre, illetve egy intézményen belül akár több tárgyra is lehet jelentkezni. Az ELTE -n például biológiából, magyar nyelv és irodalomból, matematikából és történelemből tartanak felkészítő órákat.

<https://eduline.hu/erettsegi-felveteli/20240911-erettsegi-felkeszito-arak-tipusok-egyetem-kurzusok>

Index - 2024.09.12.

Új dinoszaurusz-maradványokat fedeztek fel magyar kutatók Erdélyben

A dinoszauruszok eltűnését megelőző, késő kréta időszakba engednek betekintést azok a különleges leletek, amelyeket Botfalvai Gábor, a HUN-REN-MTM-ELTE Paleontológiai Kutatócsoport tudományos munkatársának vezetésével tártak fel az erdélyi Hátszegi-medence területén. A leletanyag a tudományra nézve legalább két új fajt reprezentál, azonban ezek besorolása még folyamatban van.

<https://index.hu/tudomany/2024/09/12/dinoszaurusz-maradvany-magyar-kutato-erdely-romania-felfedezes/>

Megjelent még: 24.hu – Transtelex.hu - Dehir.hu – HVG – Telex - szmsz.press Blikk – Greendex.hu – Friss hírek.hu - pestisracok.hu - minuszos.hu – Origo - agrotrend.hu – NatGeo/ 24.hu

Agronaplo.hu - 2024.09.12.

Megvoltak a lehetőségek, de tudott élni velük a magyar mezőgazdaság?

Raskó György agrárközgazdász az eseményen rámutatott, hogy a földtörvény hosszú távon komoly károkat okozhat a magyar gazdaságnak, különösen a mezőgazdaság teljesítményére vonatkozóan. Mások, mint Kurucz Mihály, az ELTE Agrárjogi Tanszékének képviselője, úgy vélték, hogy a földnek nem csupán gazdasági, hanem társadalmi jelentősége is van, és a szabályozás célja éppen az, hogy megvédje a magyar gazdákat a külföldi befektetőkkel szemben.

<https://www.agronaplo.hu/20240912/megvoltak-a-lehetosegek-de-tudott-elni-veluk-a-magyar-mezogazdasag-50782>

Győri hírek.hu - 2024.09.12.

Kutyatappal jobban megy a biogáztermelés

A Klímavédőelem elnevezésű közösségi oldal most arról számol be, hogy az ELTE földrajzos terepgyakorlatosaival tanulságos látogatást tettek a minap a felpécsi biogáztermelőben. Itt megtudták, hogy a legjobb biogáz alapanyag a száraz macska/kutya táp és megismertük "Rezsót", egy 1,01 megawattos szerkezetet, aminek egyetlen feladata, hogy az MVM távutatisítására elmelegítse a villamos hálózaton keringő felesleget.

<https://gyorihirek.hu/kutyatappal-jobban-megy-a-biogazeromu/>

Híradó.hu – 2024.09.12.

Vincze Máté: A magyar a néprajzos világ egyik legérdekesebb szigete

Vincze Máté annak kapcsán beszélt erről a Néprajzi Múzeumban, hogy az intézmény és az ELTE BTK Néprajzi Intézete közötti együttműködés keretében féléves specializáció indult a néprajzi muzeológia képzésben.

<https://hirado.hu/belfold/cikk/2024/09/12/vincze-mate-a-magyar-a-neprajzos-vilag-egyik->

[legerdekesebb-szigete/](#)

Megjelent még: MTI

Magyar Hang – 2024.09.12.

Nem túl kedves blökkik

A robotkutyák kiléptek az esetlen gyerekjátékok világából, és egyre agresszívebb szerepet vívnak ki maguknak a hadviselésben. Azzal, hogy ezeket a robotokat gyakran »robotkutyáknak« nevezük, félő, hogy a kutya kifejezés újabb negatív felhangokat kap, és ez az igazi kutyák megítélését is rontani fogja – vélekedik Miklósi Ádám akadémikus, az ELTE Etológia Tanszék egyetemi tanára, és a hamarosan angol nyelven megjelenő Bevezetés az etorobotikába című könyv szerkesztője.

Nyomtatott megjelenés, 22-23. oldal

Népszava – 2024.09.13.

A rohanó idő nyomában

Nádasdy Zoltán, az ELTE Kognitív Pszichológia Tanszékének habilitált egyetemi docense még egyetemi hallgatóként 1987-ben terepvizsgálatot készített a gyermekek és a felnőttek időérzékeléséről. Óvodásokból és felnőttekből álló csoportoknak mutatott két, egyenként egyperces videót, majd megkérdezte őket, melyik volt a hosszabb, illetve a rövidebb. Az akciódús klípet a gyerekek hosszabbnak érezték, az unalmasabb, eseménytelenebb videót pedig rövidebbnek, ugyanakkor a felnőttek többsége pont az ellenkezőjét válaszolta.

https://nepszava.hu/3249909_a-rohano-ido-nyomaban

EduLine - 2024.09.13.

Néhány év alatt közel 4 ezerrel nőtt a külföldi hallgatók száma a magyar egyetemek alapképzésein

A külföldi hallgatók körében évek óta a legnépszerűbb az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a Debreceni Egyetem, a 2023/2024-es őszi szemeszterben 3255 illetve 1836 külföldi diák járt ezekbe a felsőoktatási intézményekbe valamilyen alapképzésre. A képzeletbeli dobogó harmadik fokára pedig a Pécsi Tudományegyetem került, ahova tavaly az őszi félévben 1629 alapszakos külföldi hallgató járt.

https://eduline.hu/felsooktatas/20240912_kulfoldi_hallgatok_magyar_egyetem_statisztika

Megjelent még: Vg.hu

Mandiner.hu - 2024.09.13.

A vak távolugró és egy pissenésnyi csend... – a Magyar Paralimpiai Bizottság elnöke a Mandinernek

„Pap Bianka ismét nagyot alkotott, hiszen a teljes éremkollekciót elhozta Párizsból - 100 méteres hátúszásban arany-, 200 méteres vegyesúszásban ezüst-, 400 méteres gyorsúszásban pedig bronzérmes lett. Szabó Álmos tanítványa a Vasasban, már a harmadik paralimpiaija, és mindegyiken szerzett érmet. Nekem a mai napig furcsa, hogy amennyire szelíd és kedves a szárazföldön, annyira harcos és rámenős a vízben. Az ELTE joghallgatója, az egyetem „sportarca”, a sportkarrierje után jogásként is a kiválók közé emelkedhet.”

<https://mandiner.hu/sport/2024/09/a-vak-tavolugro-es-egy-pisszenesnyi-csend-a-magyar-paralimpiai-bizottsag-elnoke-a-mandinernek>

Telex - 2024.09.13.

Nem akkumulátorellenesnek kell lenni, hanem magyarpártinak

„Azt is látni kell, hogy a kínai cégek, amelyek szorosán kapcsolódnak így vagy úgy a kínai államhoz, nem csupán kapitalista, profitorientált szemléletben gondolkodnak. 50-100 évre terveznek előre, globális versenyt futnak, és e szerint zajlik a térfoglalásuk Magyarországon és

Európában” – tette hozzá Fleck Zoltán jogszociológus, az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának egyetemi tanára.

<https://telex.hu/komplex/2024/09/13/akkumulatorgyartas-veszelyes-hulladek-hulladekfeldolgozas-egeszsegugy-kornyezetszennyezés>

Eduline - 2024.09.13.

Egy arany, két ezüst, egy bronz - kiválóan szerepelt a magyar csapat Közgazdasági Diákolimpia nemzetközi döntőjében

Szeptember elején a görögországi Olümpiában szervezték meg idén a Közgazdasági Diákolimpiát, ahol az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium csapatának tagjai kiváló helyezéseket értek el.

https://eduline.hu/kozoktatas/20240913_Kozgazdasagi_Diakolimpia_helyezesek_aryanyarem_e_zusterem_bronzerem_autodidaktamod_tanulas_ELTE_Trefort_Agoston_Gyakorlo_Gimnazium

Megjelent még: Eduline

Hellovidek.hu - 2024.09.14.

Kevesek kiváltsága a minőségi oktatás: mi lesz így a magyar diákokkal?

Bass László, az ELTE Társadalomtudományi Karának oktatójával a Pénzcentrumnak elmondta, elég megnézi a családoknak a fogyasztási szerkezetét, akkor meglepőnek mondható, hogy az oktatásra fordított összegek nem valami magasak. Jelenleg 2020-as az utolsó átlagos adat, azóta azért jelentősen változtak az árak. 2020-ban egy egygyerekes családban az átlagos, egy főre jutó oktatási kiadás egy évre 20 ezer forint volt. Akinek van iskolás gyereke, az láthatja, hogy ez az adat meglehetősen torz.

<https://www.hellovidek.hu/gazdasag/2024/09/14/kevesek-kivaltsaga-a-minosegi-oktatas-mi-lesz-igy-a-magyar-diakokkal>

Megjelent még: Hírklikk.hu

Index - 2024.09.14.

Magyarország legjelentősebb botanikus kert-fejlesztése zajlik Gödön

A város lehetőséget kap a fejlesztés által, hogy újra bekapcsolódjon a felsőoktatásba is. Az ELTE tervezete alapján a valamikori egyetemi épületeket újrahasznosítanák, azokban ökológiai kutatóállomást hoznának létre, ahol kutatásokat és képzéseket lehetne szervezni, mindezzel a jövőben még több fejlesztésre nyílna meg a lehetőség a város számára.

<https://index.hu/belfold/2024/09/14/god-huzella-kert-fejlesztés-botanikus-kert-tuzson-bence/>

Hírklikk.hu - 2024.09.14.

Négy magyar érem a Mesterséges Intelligencia Diákolimpián

A magyar diákolimpikonok az ELTE Informatikai Kar és a Neumann Társaság – NJSZT együttműködésével készültek fel. A csapatvezetők Gulyás László és Takács Tamás voltak – számolt be az ELTE Informatika Kara közösségi oldalán.

<https://hirklikk.hu/kozelet/negy-magyar-erem-a-mesterseges-intelligencia-diakolimpian/437252>

Megjelent még: Bdpst24.hu – Origo – Index - csaladinet.hu – hirek.prim.hu – Eduline - itbusiness.hu

Economx.hu - 2024.09.15.

Hogyan úszik a döglött pisztráng? Zakkant kutatások kapták az idei IgNobel díjakat

A valószínűségszámítás kategóriájában több nemzet szakemberei vettek részt, hollandok, svájciak, franciák, belgák, csehek, németek mellett magyarok is, akik azt bizonyították be, hogy egy pénzérme a feldobás után nagyobb valószínűséggel esik arra a felére, amelyiken a feldobás előtt volt. Ennek az elméletnek az igazolására összesen 350 757 alkalommal dobták fel a pénzérmét és dokumentálták az eredményt. A tanulmány két magyar társszerzője Bognár Miklós, az ELTE

Pszichológia Tanszékének tanársegéde és Aczél Balázs volt.

<https://www.economx.hu/gazdasag/orult-kutatasok-ignobel-dijak.796306.html>

Gondola.hu - 2024.09.15.

Kettős magyar hatalmas siker a 34. EU Fiatal Tudósok Versenyén

Hegedűs Márton a Kecskeméti Református Gimnáziumban érettségizett, jelenleg az Eötvös Loránd Tudományegyetem első éves kémia szakos hallgatója. A magyar delegációt Ivánka Gábor, OTIO bírálóbizottsági tag, MAFTTUD elnök vezette.

<https://gondola.hu/hirek/311300->

[Kettos magyar hatalmas siker a 34 EU Fiatal Tudosok Versenyen.html](https://gondola.hu/hirek/311300-)

Megjelent még: zetapress.hu - biros.hu - bir6.hu – Híradó.hu – Innotéka.hu – hirextra.hu

Metropol.hu - 2024.09.16.

Ki játszik ilyet? - Zeneterápiás Klub

Szabadi Magdolna zongora- és énektanár, mentálhigiénés szakember, zeneterapeuta, kognitív idegtudományi kutató, az ELTE Tanító- és Óvóképző Kar Ének-zenei Tanszékének oktatója. Gyakorlati tapasztalatait kreatív zenei foglalkozások vezetésében az alapfokú művészetoktatás keretében, terapeutaként a neuropszichiátriai rehabilitáció területén szerezte.

<https://metropol.hu/kultura/2024/09/ki-jatszik-ilyet-zeneterapias-klub>

EduLine - 2024.09.16.

Az ELTE ÁJK tanszékvezetőjével ülésezett a BME az egyetemi gólyatáborokról

A munkacsoport szeptember 10-i ülésén az ELTE ÁJK 2014-es gólyatáborában történtek miatt a kar tanszékvezetője, Nagy Marianna is részt vett. Az egyetem beszámolója szerint a tanszékvezető ismertette, hogyan reagált az Eötvös Loránd Tudományegyetem a 2014-ben a gólyatáborokban történt rendkívüli eseményekre, továbbá elmondta, milyen belső folyamatokat kezdeményezett az egyetem és hogyan módosult az új hallgatók első közösségépítő programjának rendje az intézményben.

https://eduline.hu/felsooktatas/20240916_BME_golyatabor_munkacsoport_ulesezes_BME_VI_K

MTI - 2024.09.16.

Kulturális örökség napjai - Koncert és kalligráfiai workshop is várja az érdeklődőket az ELTE Egyetemi Könyvtárban

Koncertekkel, kalligráfiai workshopkal és új kamarakiállításokkal is várja az érdeklődőket az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár szombaton a Kulturális örökség napjai programsorozat keretében.

Megjelent még: [Deszkavizio.hu](https://deszkavizio.hu)

Greenfo.hu - 2024.09.16.

Véget érhetne az Alföld sivatagosodása – van módszer a vízpótlásra, csak használnunk kellene

Paradox módon utóbbi nem azt jelenti, hogy a lehullott csapadék összmenyisége érdemben csökkent volna. Csupán az eloszlása változott, az viszont látványosan” – mondta korábbi interjúnkban Mádlné Dr. Szőnyi Judit hidrogeológus (ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézet). Vagyis milliliterre nagyjából ugyanannyi eső hullik összesen, csak nem „normálisan”, hanem özvívyszerűen.

<https://greenfo.hu/hir/veget-erhetne-az-alfold-sivatagosodasa-van-modszer-a-vizpotlasra-csak-hasznalnunk-kellene/>

Meglepetés - 2024.09.17.

Képernyő a babakocsiban - Hány évesen adható mobil a gyerek kezébe?

Dr. Konok Veronika pszichológus, az ELTE Etológia Tanszékén működő Alfa Generáció Labor kutatója azt mondja, hogy a tanulmányok egyértelműen bizonyítják, hogy gyerekek egyre fiatalabb korban kezdenek el mobilt vagy tabletet használni, és egyre több időt töltenek el vele. De vajon tényleg függőséget okoznak ezek az eszközök?

Nyomtatott megjelenés, 16-17. oldal

Moderniskola.hu - 2024.09.17.

Matematikatanulási problémák hatékony és preventív mérése – interjú

Mai vendégünk Svarka Bernadett (ELTE Tanító- és Óvóképző Kar), akivel a Társadalmi Innovációs Nemzeti Laboratórium projektjéről beszélgettünk: diszkalkulia vizsgálata, korai diagnosztika és más érdekes eredmények a mai cikkben.

<https://moderniskola.hu/2024/09/matematikatanulasi-problemak-hatekony-es-preventiv-merese-interju/>

Vaskarika.hu - 2024.09.17.

Ingyenes német szakkör 5. osztályosoknak az ELTE SEK-en

Az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ kommunikáció- és tevékenységközpontú nyelvvoktatással ingyenes német tehetséggondozó szakkört indít nyolcfős csoportban 5. osztályosoknak.

<http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/25248/>

Megjelent még: [V.aol.hu](#)

Agroinform.hu - 2024.09.17.

Az évszázad legmelegebb nyara valószínűleg az elkövetkező időszak leghűvösebbje is egyben

Timár Gábor, az ELTE Geofizikai és Űrtudományi Tanszék tanszékvezető egyetemi tanára pedig a következőkre hívta fel azoknak a figyelmét, akik a következő napokban levonuló rekordárvíz visszatartását szorgalmazzák: „A Duna Pestnél átlagosan 1800, a Tisza Szolnoknál 400-500, Szegednél a Körösökkel, Marossal olyan 800 köbméter másodpercenként. A köbméter az egy tonna víz, kicsit kevesebb, mint tíz fürdőkád.”

https://www.agroinform.hu/idojaras_hirek/hogyan-lehet-vedekezni-a-boris-ciklonhoz-hasonlo-extrem-jelensegekkel-szemben-75807-001

Hasonló megjelenések: [Magyar Hang](#)

Bdpst24.hu - 2024.09.17.

ELTE: mesterséges intelligencia, matematika, alkalmazások

Jön az ELTE Matematikai Intézet Tématerületi Kiválósági Programjának Mesterséges intelligencia, nagy hálózatok, adatbiztonság: matematikai megalapozás és alkalmazások című workshopja, amely a mesterséges intelligencia, nagy hálózatok és adatbiztonság matematikai alapjait és alkalmazásait tárgyalja.

<https://bdpst24.hu/2024/09/17/elte-mesterseges-intelligencia-matematika-alkalmazasok>

Eduline.hu - 2024.09.17.

Ásnak, lapátolnak, homokzsákokat pakolnak a diákok az árvízveszélyes településeken

De egyetemista önkénteseket keres az Eötvös Loránd Tudományegyetem is. Honlapjukon azt írják; elsősorban a gátak kialakításában, homokzsákok készítésében és pakolásában lehet segíteni a Dunakanyarban, Budapesten és a Szigetközben. A munkavégzés 6 órás beosztásokban történik, a jelentkezőket arra kérik, hogy kesztyűt, esőkabátot és gumicsizmát mindenképp vigyenek magukkal - figyelmeztetnek.

https://eduline.hu/kozoktatas/20240917_arviz_iskola_arvizvedelem_mozgositas_diakok

Uniside.hu - 2024.09.17.

Megjelent az UNI in&out Innováció 2024 rangsorkiadvány!

A mesterséges intelligencia és a kvantuminformatika kapcsolódási lehetőségeiről is beszélt Kozsik Tamás, az ELTE Informatikai Karának dékánja, míg a lézertechnológia területén elért eredményekről Szabó Gábor, az ELI Lézerközpont ügyvezető igazgatója számolt be a lapban, amelyben az egyes területekhez kapcsolódóan néhány szakképzési intézmény vezetőjének interjúja is helyet kapott.

<https://uniside.hu/uni-inout-innovacio-2024-rangsorkiadvany/>

Filmtekercs.hu - 2024.09.17.

Magam a parton egymagam vagyok – Sodrásban

Hova tartunk? – teszik fel a kérdést az ELTE hallgatói az idén hetedik alkalommal megrendezésre kerülő Budapesti Klasszikus Film Maratonra összeállított vetítésblokkjuk címében. A magyar fiatalság tér- és időbeli identitáskeresését körüljáró válogatás első darabjaként a Sodrásban egy hirtelen felnőni kényszerülő baráti társaságról mesél. Az ártatlanság elvesztéséről, az önazonosságról, a közösségben elfoglalt helyről.

<https://www.filmtekercs.hu/kritikak/sodrasban-kritika-2>

Heol.hu - 2024.09.17.

Hamarosan nagy előny lehet a mesterséges intelligencia használata

A mesterséges intelligencia, a robotika és a kiberbiztonság hatásai a vállalkozások mindennapjaira címmel szervezett rendezvényt a Heves Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara. Tompa Boglárka, az innomine DIH Nonprofit Kft. vezető tanácsadója az MI finanszírozásának uniós támogatásáról tartott előadást, Somfai Ellák, az ELTE tudományos főmunkatársa az MI ipari alkalmazásait mutatta be, majd egy kerekasztal beszélgetést is rendeztek csodafegyver vagy kötelező mutató címmel a mesterséges intelligencia gyakorlati alkalmazhatóságáról, a biztonságról és a hatékonyságnövelésről.

<https://www.heol.hu/helyi-gazdasag/2024/09/mesterseges-intelligencia-hasznalata-hasznos-vallalkozas>

Felvidék.ma – 2024.09.17.

Negyedszázad – ünnepel és elismeréseket adott át a könyvtárosok egyesülete

Barátné Dr. Hajdu Ágnes a budapesti ELTE Könyvtártudományi Tanszékének tanszékvezetője, professzora, a budapesti Magyar Könyvtárosok Egyesületének alelnöke, majd 2015 és 2023 között elnöke. Mint az MKE elnöke sokat tett a határokon átnyúló szakmai kapcsolatrendszerek építése és megerősítése érdekében. Az egyesület végtelenül hálás munkájáért, hogy pártfogolta a Vándorgyűléseken és egyéb szakmai rendezvényeken a határon túli magyar könyvtárosok részvételét.

<https://felvidek.ma/2024/09/17/negyedszazad-unnepel-es-elismereseket-adott-at-a-konyvtarosok-egyesulete/>

Baon.hu – 2024.09.18.

Mexikóban és Lengyelországban is versenyzett az ifjú kémiazenesi

A kecskeméti Hegedűs Márton kémiatehetségét már a világ számos országában bizonyította versenyeken. A közelmúltban Mexikóban és Lengyelországban járt. A Refiben érettségizett tehetség most az ELTE-n folytatja tanulmányait és kutatómunkáját.

<https://www.baon.hu/helyi-kozelet/2024/09/hegedus-marton-kemiazenesi-verseny-kecskemet>

Válasz Online - 2024.09.18.

A Boris-paradoxon: hiába az özönvíz, tovább szárazodik az Alföld – de van megoldás a vízpótlásra

Hogy értsük, mi történik a klímában és a vízmérlegben, alapvető kérdéseket tettünk fel kutatóknak. Az alábbiakban Szabó Péter éghajlatkutató, az ELTE Meteorológiai Tanszékének doktorandusza, Ungvári Gábor közgazdász, a REKK Vízgazdasági Csoport vízgazdasági elemzője és Lukács Balázs biológus, ökológus, az Ökológiai Kutatóközpont főmunkatársa válaszol.

<https://www.valaszonline.hu/2024/09/18/arviz-eghajlatvaltozas-aszaly-alfold-szarazodas-csapadek-mediterran-boris-ciklon-vizmegtartas-okologia/>

Telex - 2024.09.18.

Itt a mesterséges intelligencia, ami elmagyarázza, hogy miért nem igaz az összeesküvés-elmélet, amiben ön is hisz

Másrészt nem biztos, hogy a minta az igazi, megrögzött összeesküvés-hívőket is lefedte. Ezeket Krekó Péter, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának szociálpszichológus kutatója, a Dezinformáció és Mesterséges Intelligencia kutatócsoport vezetője is komoly korlátoknak tartja, de ettől függetlenül úgy gondolja, hogy maga a kezdeményezés jó, és ha csak önmagában a csetbotot nézzük, a megvalósítás is jól sikerült.

<https://telex.hu/techtud/2024/09/18/debunkbot-mesterseges-intelligencia-alhir-csetbot>

Megjelent még: transtelex.ro

Vehir.hu - 2024.09.18.

Erdei Anna immunológus a Tudományról szabadON következő vendége

Erdei Anna Széchenyi- és Prima Primissima díjas magyar immunológus, akadémikus, az ELTE professzora, az Innsbrucki Egyetem címzetes egyetemi tanára, korábban az Oxfordi Egyetem vendégkutatója volt. 2020 óta a Magyar Tudományos Akadémia főtitkárhelyettese. Fő kutatási területe a sejtimmunológia (különös tekintettel a veleszületett immunitás elemeire) és az egyes sejtmembrán-struktúrák szerkezeti és funkcionális sajátosságai.

<https://vehir.hu/cikk/75539-erdei-anna-immunologus-a-tudomanyrol-szabadon-kovetkezo-vendege>

Hegyvidek.hu - 2024.09.18.

Táblával emlékezik az önkormányzat dr. Sólyom László köztársasági elnökre

Hazatérését követően 1983-ig a Magyar Tudományos Akadémia Állam- és Jogtudományi Intézetében, 1970–75 között pedig az Országgyűlési Könyvtárban volt tudományos kutató. 1975-ben az állam- és jogtudomány kandidátusa, 1981-ben a tudomány doktora fokozatot szerezte meg. 1983-tól 1996-ig az ELTE jogi karán, a polgári jogi tanszéken tanított.

<https://hegyvidek.hu/aktualis/hirek/tablaival-emlekezik>

Bdpst24.hu - 2024.09.18.

Sikeresen zárult az ELTE STEMpoint-programja

Jelentős szakmai sikerrel zárult az ELTE általános- és középiskolás diákok részére indított „STEMpoint” komplex pályorientációs és tehetséggondozó programja, mellyel csaknem 44 ezer diákot sikerült elérnie. A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő, „STEMpoint” komplex pályorientációs és tehetséggondozó program (NTP-STEM-23) megvalósítására kiírt pályázatán az ELTE Informatikai Kar 20 millió forint, a Természettudományi Kar pedig csaknem 18 millió forint támogatási összeget nyert el.

https://bdpst24.hu/2024/09/18/jelentos-szakmai-sikerrel-zarult-az-elte-altalanos-es-kozepiskolas-diakok-reszere-inditott-stempont/#google_vignette

Feol.hu – 2024.09.18.

Székesfehérvár Bokros János szemével

Az Eötvös Loránd Tudományegyetemre jelentkezett bölcsésznek, azonban helyhiány miatt jogászképzésre vették föl, ahol meg is kezdte tanulmányait, később azonban átkérte magát magyar–történelem szakra. Egyetemi évei alatt az Eötvös Kollégiumban lakott, ahol hatással volt rá a hely pezsgő szellemi élete. Ekkor kezdett verseket kezdett írni, amelyeket aztán szerzői esteken, egyetemi pódiumon adott elő, vagy éppen különböző lapokban publikált.

<https://www.feol.hu/helyi-kultura/2024/09/szekesfehervar-bokros-janos-szemevel>